

草坪要修整 咋把小花除掉了

小区绿化带少了色彩不好看



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)“现在是花儿开、草儿绿的时候，在小区的绿化带中开满了各种颜色的小花，把整个小区装扮的特别漂亮。但是，物业的工作人员看到绿化带的草长高了，就把绿化带的草坪给修整了，修整之后那些小花儿也没有了，有些地方甚至露出了泥土。”近日，家住新城武夷山路附近一小区的居民说，物业的工作人员“太勤劳”，结果让小区绿化带“黯然失色”。

根据该小区居民的反映，记者随后来到该小区看到，绿

化带中的草坪像是刚刚修整过的样子，小草高出地面仅仅几厘米，不少植物顶端有着整齐的切断面，从远处看绿化带整齐了很多。一位小区居民拿出前几天在绿化带中拍摄的视频给记者看，现在与之前相比，少了各种颜色的小花，绿化带“黯然失色”。

“前几天，我带孩子在楼下玩耍，看到绿化带里有好几种颜色的花儿，颜色不同、大小不一，特别好看，我拿出手机拍了一段视频发在朋友圈里，不少邻居都在下面留言点赞。结

果现在没两天，绿化带全部都被修整了，只剩下绿色这一种色彩，感觉不如以前好看。”小区居民李先生说。

现在不少植物正在开花，五颜六色的花儿扮靓了小区环境。小区居民认为只要不是特别长的杂草，就不需要修剪，因为一旦修剪之后，很长一段时间，都不会再有五颜六色的小花了。“现在还没有到雨季，所以杂草不算多。希望小区的绿化带能够保持五颜六色，而不是这种整齐划一的草坪。”居民李先生如是说。

两岁娃擦皮鞋 护手霜当鞋油

好心做错事还是要表扬

晚报讯 (记者 安卿超 摄影报道)“这本来是一瓶护手霜，我家娃却把它当成了擦鞋油，把她爸爸的皮鞋涂抹的一片狼藉，我因为孩子做错事，对她大声训斥，而孩子爸爸听后却认为不应该批评孩子。”家住市中区幸福小区的周女士说起2岁的女儿糖糖上周干得“好事”，让她哭笑不得。

据了解，周女士是一名全职妈妈，女儿糖糖平时比较调皮，当天她给孩子打开电视看动画片，等着孩子看得入迷后，周女士就去阳台洗衣服，不料过了十几分钟，糖糖就将满满一瓶护手霜全部浪费了，周女士老公的皮鞋上被涂得乱七八糟。看到这一幕，周女士一下子就来气了，对孩子大吼大叫。



近日，市中区中心街街道联合市中区综合行政执法局对薛庄社区西门入口处的违章建筑进行了拆除。此次共拆除违章建筑14间，面积约600余平方米。

(记者 王萍 摄)



群里发消息 楼道贴启事

蓝猫“出走” 好心人送还

晚报讯 (记者 安卿超)近日，家住新城舜天国际小区赵先生的蓝猫走丢了，他在小区微信群中向邻居们请求帮助，又在电梯口处张贴“寻猫启事”，在邻居们的合力寻找下，数小时之后，终于有人跟赵先生取得联系，提供了蓝猫的下落。找到宠物猫的赵先生喜悦之情溢于言表，连连感谢帮忙寻猫的邻居们。

赵先生说，“我家喂养了一只蓝猫，一直深受家人的喜欢。那天，不知怎么回事，蓝猫竟然跑出家门，等我们发现时已经为时已晚，家人们赶紧分头寻找，可是并没有寻到。无奈之下，我在小区微信群中，向邻居们说明情况，希望得到他

们的帮助，没想到，一会儿的工夫，已有不少邻居回应，同住一个单元楼的邻居，还向我提供线索，说是之前有一只小猫在她家门口撒了一把尿，现在不在楼道，并嘱咐我向地下车库寻找，我听从她的建议，来到地下车库在各个角落寻找，依旧不见蓝猫踪影。”

其他热心的邻居们也是帮忙想法，一位邻居建议，在小区各单元楼张贴“寻猫启事”，赵先生按照这个方法去做，真的挺奏效，张贴告示几个小时之后，就有好心人与赵先生联系，说是看到蓝猫在外闲逛，看着可怜，就把它带回家中喂养。后来，好心人在电梯口看到“寻猫启事”，描述的形态与其收养



的蓝猫相似，于是，他就按照张贴告示上留下的电话号码与赵先生取得了联系。

据了解，赵先生在“寻猫启事”上写着重谢收留蓝猫的好心人，当好心人把蓝猫送回给赵先生时，赵先生执意要履行承诺，却被好心人谢绝了，这让赵先生非常感动。